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ATA Nº002/2026 
 
Ata da segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no dia 
nove de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas na Sede da Câmara 
Municipal. O senhor presidente agradecendo a presença dos vereadores e demais 
presentes à sessão, autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a presença de 
todos. Havendo número legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta a sessão. O 
senhor presidente convidou o Pr. Paulo Maciel, da Igreja Assembleia de Deus para fazer 
a oração para dar início as pautas da presente sessão. Ato contínuo foi feito a leitura da 
ata da sessão anterior que foi para discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Em seguida foi feito a leitura das Indicações nº003/2026 de autoria do vereador Raimundo 
Israel Q. Francisco “Colocação de placas de sinalização antes dos redutores de 
velocidade existentes na Área Industrial”, nº009/2026 de autoria do vereador Juliomar 
Pinheiro de Almeida “Recuperação da Rua Santa Terezinha, localizada no 
Residencial Fênix”, neste momento o vereador foi à tribuna para falar sobre sua 
indicação, nº010/2026 de autoria dos vereadores Pedro José Fiabane e Erielton Costa da 
Silva “Instalação de redes de vôlei na Praça Décio José Zabot”, nº011/2026 de autoria 
do vereador Pedro Jose Fiabane “Instalação de redutores de velocidade nas 
proximidades da praça do bairro Jardim Vitória e nas imediações do SSCEU”, 
nº012/2026 de autoria do vereador Erielton Costa da Silva  “Construção ponto de 
ônibus na região da Rodil” e nº013/2026 de autoria do vereador Erielton Costa da Silva 
“Instalação de redutor de velocidade nas proximidades da empresa ACS Madeiras”. 
Após foi feito a leitura do Projeto de lei legislativo nº001/2026, o projeto já aprovado 
pelas comissões competentes, foi para discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Prosseguindo o vereador Marco Aurelio Ribeiro foi à tribuna, para 
esclarecer que a moção de aplausos nº001/2026, já havia sido lida e aprovada na sessão 
anterior. Continuando o senhor presidente convidou a Sra. Cleonice Padilha e seu esposo 
para fazer a entrega das moções para os policiais militares Cabo PM Marlon Pedro 
Ferreira Pinto e em seguida Cabo PM Sagin Jose Fiabane, o Cabo PM Sagin foi à tribuna 
fazer seu agradecimento. Acabado o material em expediente, foi aberta a palavra livre aos 
vereadores. Fizeram uso da palavra os vereadores, Erielton Costa da Silva, Juliomar 
Pinheiro de Almeida, Leonarda da Cruz Ferreira e Marco Aurelio Ribeiro. Toda a 
sessão se encontra registrada e arquivada na íntegra em HD externo, na Secretaria da 
Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor presidente fez seus agradecimentos 
e, em nome de Deus, declarou encerrada a presente sessão, às dezenove horas e trinta e 
sete minutos, a qual eu 1° secretário lavrei a presente ata que será assinada por mim e 
pelos demais vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 09 de fevereiro de 2026. 
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